

沉浸式剧本杀体验打破社交僵局

丽水年轻人的交友新方式,了解下?

阅读提示

如今为年轻人组织的交友活动,已经不再局限在解决婚恋问题,而是提供一个平台,让年轻人突破固定的社交圈,接触更多同龄人。



谈到当下最流行的社交方式,你会想到什么?吃饭、逛街或是看电影?12月3日,市内20名单身青年男女齐聚市区处州府城 风语者 沉浸式剧本杀馆,展开了一场剧本杀联谊派对。

本次活动选取的剧本名为《风语者》,以北伐战争为背景。各位玩家通过客商的身份,进入安平这个各方势力云集的小县城,展开一幕幕谍影重重的大戏,亲身演绎斗智斗勇的故事。

活动开始前,各位玩家陆续写下交友宣言,并两人一组进行破冰游戏。随后更换好符合自己角色的服饰,从大家的装扮来看,地下党员、情报人员、部队将领、知识分子等身份应有尽有。

一开始,大家略显羞涩,但随着活动开始,参与者们

很快摆脱了初相识的尴尬和陌生感,与新伙伴们一起积极投入推理中,还不时传出欢笑声和尖叫声。参与者通过沉浸式的体验,深刻体会到了战争时期家国大义、悲欢离合、爱恨情仇。一场游戏下来,认识了不少新朋友。大家一起做任务、寻找线索,不知不觉就熟络起来了。一名参加活动的年轻人笑着说。

据悉,本次活动的主题为 戏剧 新 青年 追寻红色记忆。据共青团丽水市委工作人员介绍,本次联谊活动通过当下年轻人中热门的社交游戏剧本杀来进行,旨在进一步做好新兴群体工作,有效服务青年群体的成长发展需求,大力整合社会各方资源,努力扩大共青团工作覆盖面,帮助青年群体激发创造活力,实现素质提升、职业发展、社会融入等个人梦想。

记者手记

催婚,仿佛成为了现代未婚年轻人必经历的一件事,长辈总会用各种手段让你明白找对象的重要性,但是传统的拉郎配 成功率低。

如何给年轻人创造一个互相认识、互相交流的平台呢?近年来,共青团丽水市委尝试了各种方法,推出不少新潮有趣的活动。12月3日,记者跟随20名年轻人体验了一把沉浸式剧本杀交友活动,年轻人在开放式的剧情中展现自己的个性,纷纷表示这场交友活动 好玩、有趣、不尴尬。

记者注意到,如今为年轻人组织的交友活动,已经不再局限在解决婚恋问题,而是提供一个平台,让年轻人突破固定的社交圈,接触更多同龄人。正如共青团丽水市委负责人所说:靠一两次交友活动解决婚恋问题是不切实际的,我们希望在尊重个体和个性的基础上,为年轻人提供更多的选择,为他们提供真正需要的社交帮助。

科普

剧本杀,顾名思义,建立在剧本的基础之上,玩家先选择人物,阅读人物对应剧本,搜集线索后找出活动里隐藏的真凶。其独特的推理性和悬疑性能够满足参与者对推理的爱好和表演欲,虚拟的角色和剧情则可以帮助年轻人打破社交僵局,避免话不投机,逐渐融入到活动中来。

新闻+

80、90后 交友观

80后 涂城建:
平时的交际范围比较窄,一直遇不到合适的人

我拿到的剧本任务是 结婚,也是我长期以来的目标。我今年37岁了,父亲过世得早,母亲生活在杭州,只有我自己在丽水工作。随着年龄慢慢增长,我越发希望安定下来,找一个踏实过日子的对象。但我的日常工作挺忙的,平时的交际范围比较窄,一直遇不到合适的人。我对另一半没有特别的要求,只要愿意一起过日子就行,而我会努力工作赚钱,做一头任劳任怨的老黄牛。

80后 钟日星:
慢慢开始接受相亲,迈出交友的第一步

我是一名80后,第一次接触剧本杀,以前从来没有玩过桌游、密室逃脱等类似的游戏,为了熟悉游戏环境,我下午4点半就来报道了,是第一个到现场的选手。我是一名顺丰快递员,平时工作忙,加上性格比较内向,所以情感问题一直得不到解决。

我曾经谈过一场恋爱,但因为各种原因没有走到一起,此后便一直单身。以前,父母给安排相亲,我都挺抗拒的,但随着年龄慢慢增长,我理解了父母的苦衷,希望能早些安顿下来。这次来参加这个交友活动,也是一种尝试和突破。

90后 小周:
父母希望我找个女朋友,不过婚姻大事还不着急

我今年24岁,大学时期谈过恋爱,但工作后还没有遇到让自己心动的人。平时也会玩桌游和密室逃脱,但第一次参加这种沉浸式体验的剧本杀,一开始我也有些羞涩,分组后还不知道自己搭档的名字,但经过两个半小时的游戏,我们之间增加了一些了解,也成为了朋友。

我觉得自己还年轻,并不着急婚姻大事,父母也没有给我很大的压力,只是希望我找一个女朋友。我并不排斥这样的交友活动,可以多认识和接触一些人。但对于恋爱,还是比较慎重,希望可以慢慢相处,更加深入地了解对方后,再开始一段感情。

90后 小尹:
不排斥相亲交友,但坚持自己的标准 不将就

我是自己报名参加这个活动的,因为平时比较喜欢玩桌游和密室逃脱,对于沉浸式的剧本杀很感兴趣。一场活动下来,大家都挺投入的,并没有冷场或是尴尬。

我是90后,身边大约一半的朋友已经恋爱结婚了,另一半还是单身。这两年家里一直催我,也相过很多次亲,但一直没有遇到合适的人。我心态比较好,并不排斥相亲交友,希望保留各种可能性,但是我也会坚持自己的标准,不想将就。

记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 朱璇 图由共青团丽水市委提供

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李 炬
一版编辑
孙 蕾